



MESTNA OBČINA VELENJE

## **POROČILO o dodeljenih sredstvih za spodbujanje podjetništva v Mestni občini Velenje v letu 2024**

Mestna občina Velenje je na podlagi Odloka o spodbujanju podjetništva v MO Velenje, Odloka o proračunu MO Velenje za leto 2024 in Mnenja o shemi de minimis pomoči pridobljenega na Ministrstvu za finance (št. 441-45/2024/4 z dne 26. 4. 2024), objavila Javni razpis za dodelitev sredstev za spodbujanje podjetništva v Mestni občini Velenje za leto 2024. Namen razpisa je bil spodbuditi ustanavljanje novih podjetij, pospešiti njihovo rast in ustvarjanje delovnih mest ter s tem zmanjšanje brezposelnosti na našem območju. Sofinancirali smo projekte, ki prispevajo k trajnostnemu razvoju za zeleno prihodnost Velenje.

Razpis je bil objavljen na spletni strani Mestne občine Velenje, dne 21. 6. 2024. Finančna sredstva so bila zagotovljena v proračunu občine za leto 2024, na proračunski postavki 41014002 - Spodbujanje podjetništva, v višini 30.000 evrov. Razpisana so bila sredstva za namen Spodbujanje zagona inovativnih podjetij v inkubatorju. Rok za prijavo je bil do 22. 7. 2024.

Upravičenci do razpisanih sredstev so bili samostojni podjetniki posamezniki in mikro, mala ter srednje velika podjetja, ki so organizirana kot gospodarska družba, s sedežem oziroma lokacijo poslovne enote na območju MOV in so izvajali naložbo ali projekt na območju MOV. Prav tako so bili upravičenci tudi subjekti, ki nimajo sedeža v MOV, vendar so izvajali naložbo na območju MOV.

Pogoji, ki so jih morali izpolnjevati prijavitelji: finančna konstrukcija projekta je morala biti zaprta, upravičeni so bili stroški storitev od tretjih oseb po tržnih pogojih (tretja oseba ni smela biti lastniško povezana s podjetjem – upravičencem), projekti so morali biti zaključeni najkasneje do oddaje zahtevka za sofinanciranje. Sredstva so se odobrila za stroške projektov, nastalih od 1. 1. 2024 do 15. 11. 2024. Upravičenec za iste upravičene stroške projekta, ki je bil predmet sofinanciranja, ni smel pridobiti drugih javnih sredstev.

Posebni pogoji so bili: starost podjetja do treh let, vključenost v SAŠA inkubator, d. o. o., Velenje in udeležba in zaključek intenzivnega programa za razvoj podjetniške ideje Startup generator 2024, ki se je odvijal v okviru SAŠA inkubatorja. Zmagovalci so se lahko prijavili na razpis za dodelitev sredstev za spodbujanje podjetništva in prejeli so dodatne točke po razpisnih merilih.

Na razpis so prispele 4 vloge. Prepozno vloženi in neustreznih vlog ni bilo. Vse vloge so ustrezale pogojem razpisa, bile so pregledane in izveden je bil postopek ocenjevanja vlog na osnovi meril, ki so bila sestavni del razpisne dokumentacije. Skupna višina zaprosenih sredstev je 40.000 €, razpisanih je bilo 30.000 € tako, da višina razpisanih sredstev ni zadostovala za dodelitev subvencij vsem vlagateljem.

Pozitivno so rešene tri vloge. Ena vloga je bila zavrnjena, ker je pri ocenjevanju dosegla najnižje število točk.

Upravičeni stroški so bili: ustanovitev podjetja, izdelava poslovnega načrta za nov poslovni program, promocija (stroški najema, postavitve in delovanja stojnice na sejmu ali razstavi doma ali v tujini, stroški oglaševanja in izdelave promocijskih materialov, ipd.), najem opreme za realizacijo novega poslovnega programa, testiranje in dodatno usposabljanje za realizacijo novega poslovnega programa, materialne investicije v povezavi z novim poslovnim programom, nematerialne investicije v povezavi z novim poslovnim programom (pridobivanje posebnih certifikatov in standardov, zaščito lastnih oziroma nakup patentov, nakup licenc, know-howa ali nepatentiranega tehničnega znanja, ki imajo uradno potrdilo ali certifikat s strani pooblaščenih institucij). Višina sofinanciranja je bila do 90 % upravičenih stroškov. Znesek za sofinanciranje je bil 10.000 evrov. Vsakemu podjetju, ki so mu bila odobrena sredstva za projekt, je bil dodeljen stalni mentor s strani SAŠA inkubatorja d. o. o., ki je spremljal izvedbo prijavljenega projekta.

Vsi upravičenci do subvencije so morali zaključiti projekt in poslati končno poročilo z opisom izvedbe projekta in zahtevanimi dokazili (račune, dokazila o plačilih, ipd.) najkasneje do 20. 11. 2024.



MESTNA OBČINA VELENJE

Vseh izvedenih projektov je bilo v višini 44.000 evrov. Za te projekte je Mestna občina Velenje izplačala 30.000 evrov nepovratnih sredstev trem upravičencem za spodbujanje podjetništva. Sredstva so se dodelila kot nepovratna sredstva, v obliki subvencij oz. dotacij, skladno s pravili o dodeljevanju pomoči de minimis, ki se dodeljujejo na podlagi Uredbe Komisije EU. Skupni znesek pomoči na podlagi pravila de minimis: dodeljen enotnemu podjetju (upravičencu) ni smel presežati zgornje meje 300.000 evrov v obdobju zadnjih treh let, ne glede na obliko ali namen pomoči ter ne glede na to, ali se pomoč dodeli iz sredstev države, občine ali Unije.

**Tabele: Prejemniki in realizacija izplačanih sredstev za spodbujanje podjetništva v letu 2024**

<b>NAMEN: zagon podjetij v inkubatorju</b>		<b>dodeljena sredstva v €</b>
<b>Naziv vlagatelja</b>	<b>Naziv projekta</b>	
MOSSE LAB, Monika Pogorelc, s. p.	DIRTSPECIFIC – Proizvodnja in prodaja zaščit za kolesa	10.000,00
PNF INTERNATIONAL, d. o. o.	Ferme green tech	10.000,00
PYROPRODUCTS, Dejan Verhovšek, s. p.	Pyroproducts piroliza biomase in postavitev tehnologije mobilne pirolize	10.000,00
<b>Skupaj</b>		<b>30.000,00</b>

Podprli smo nastanek novih zagonskih podjetij, ki bodo v prihodnjih letih razvijali inovativne ideje, nove produkte in ustvarjali nova delovna mesta. Spodbudili smo zagon treh podjetnikov v inkubatorju, ki so se udeležili programa Startup generator 2024 in so bili izbrani med najboljšimi ekipami. Na ta način krepimo povezovanje znanja in semenskega kapitala, kar zagonska podjetja na začetku zelo potrebujejo.

Številka: 3021-0002/2024

Datum: 13. 1. 2025

Pripravila:  
Metka Špindler, l. r.  
svetovalka za malo gospodarstvo

**Karla SITAR, l. r.**  
vodja Urada za gospodarski  
razvoj in prestrukturiranje